

高邮市民文明行为10条

- 1.公共场所讲修养,不吸烟、不插队、不抢座、不大声喧哗、不说粗脏话。
- 2.安全出行讲法则,不闯红灯、不逆向行驶、不抢道、不随意变道、不乱停乱放、不占用盲道。
- 3.净化环境讲卫生,不随地吐痰、不乱扔烟头、不乱丢垃圾。
- 4.文明用餐讲节俭,不剩饭剩菜、不铺张浪费、不劝酒酗酒。
- 5.商铺经营讲规范,不乱设摊点、不出店经营、不出售伪劣商品、不随意张贴广告。
- 6.爱护公物讲自觉,不私自占用、不污损破坏。
- 7.爱我家园讲规矩,不乱搭乱建、不乱挂乱晒、不占用公共楼道和消防通道。
- 8.不在禁放区内燃放烟花爆竹、不噪音扰民、不无绳遛狗、不让宠物随地排便。
- 9.保护绿化讲责任,不毁绿种菜、不践踏花草、不毁坏树木。
- 10.理性上网讲道德,不信谣、不传谣、不造谣、不毁谤中伤他人。
- 11.观光旅游讲风尚,不乱涂乱画乱刻、不乱扔杂物、不毁坏文物。



今日高邮微信
高邮日报手机报

在线投稿: <http://tq.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

在“大众创业、万众创新”的浪潮中,高邮年轻人徐联大学毕业后觅得商机,创立了高邮最专业的代账服务公司——高邮市顺金财务咨询有限公司。

●大学毕业后求职之路

2014年徐联大学毕业,也想过自主创业,但刚出校门懵懵懂懂什么也不会,基于这样的实际情况他选择了先积累工作经验,和大部分的年轻人一样,加入了茫茫的求职大军中。由于对未来的工作没有太清楚的定位,他做过很多工作,如健身房教练,饭店服务员,记忆最深刻的是在一家婚庆公司上班主要负责搭建舞台,三九寒冬凌晨两点起床也是家常便饭,一场婚礼下来只剩下冷菜冷饭填饱肚子。经历过这些磨练,他觉得自己如同齿轮一般扣上了社会这个大机器。年轻的他却不甘心就此平庸,他要走出不一样的路,他耐心等待着能改变自身命运的那个机遇。

顺金财税:做邮城代账的诚信服务商!

●人生第一桶金

一次偶然的机会,会计专业毕业的徐联发现高邮市场有许多会计代账,但都是个人代账没有一家专业的代购公司。徐联发现了商机,他毅然辞职,走上了自主创业之路。从前的工作经历让徐联不再害怕失败,不再害怕被拒绝。他每天早早便来到行政大厅,一个人都不认识,通过挨个给老板提供免费代办工商营业执照来争取到代账业务。虽说业务量不多,收入较少,但是徐联相信自己的眼光。不久后,他争取到了与银行合作的机会,得以在行政大厅开设帮办点,为每位创业者提供各项工商、财税服务,与银行的合作是没有薪水的,但是徐联依旧每天穿着与自己年龄不符的工装,不辞辛苦,在各个办事点来回奔走,细致周到的服务逐渐赢得了客户的信任。2015年11月,他成立了属于自己的财务代账公司,雇佣了他的第一位员工和代账会计。公司初具规模后,为了更好地、更及时地为客户提供服务,他做出一个重要的决定,将公司



搬入了高邮市商务CBD——世贸写字楼,开启了创业之路的新起点。

●志在打造高邮最专业的代账机构

为了形成专业规模性的代账机构,徐联不断壮大队伍打造出公司专业的服务团队,从销售、宣传、推广到售后服务的一站式服务体系。采用用友、易代账等专业会计软件与专业IT团队合作研发出适合公司客户的系统,在行政大厅设立专业团队服务客户,多位会计师具有初、中级职称,专业外勤会计帮办税务一条龙服务。

同年取得财政局颁发的专业资格认证。通过高邮市人社局的项目推荐,2017年徐联获得扬州市优秀创业项目,2018年得到江苏富华顺达税务师事务所的认可,与其成为联合协作单位。

与此同时,高邮市场上大大小小的代账公司也越来越多,价格参差不齐,各种恶意的竞争手段横空出世。面对这种扰乱市场秩序的竞争手段徐联却淡然说道:“树大招风,我们公司的存在给竞争对手带来了巨大的压力,别人拿我们公司作比较的同时这恰好是在给我们打广告。代账服务并不是商品可以买卖,一味的打价格战而不注重专业,那只会适得其反,我们要做的是不断完善自己和更好的服务客户,对手的谣言便会不攻自破。给高邮广大客户营造一个有序完善的市场环境我们责无旁贷。”

创业路上无易事,对于徐联而言,辛勤的汗水、笃定的信心不可或缺,但更重要的是,第一步是否迈得稳、地基是否打得牢。路漫漫其修远兮,开拓者们筚路蓝缕、披荆斩棘,却往往被未知的前路消磨了意志。只有那些拥有拨开云雾见天日的魄力和信心的人,才能踏上通往成功的康庄大道。



生活垃圾减量 我们可以做得更多



- 购买商品时,尽量选择包装简单的商品;
- 养成勤俭节约的好习惯,避免购买不必要的衣物;
- 把不用的衣服等物品进行捐赠。



- 旅游者自带可重复使用的杯子、洗漱用品;
- 旅游过程中应将各类垃圾分类收集和投放,不要随意丢弃。



- 在外就餐要适量点餐,合理搭配;
- 剩菜要打包带走,减少浪费;
- 尽量不使用一次性餐具和纸巾等;
- 尽量选购净菜。

- 纸张双面书写、双面打印
- 使用再生产品比如再生纸及再生纸用品
- 尽量运用互联网、局域网进行电子化教学,开展无纸化办公
- 尽量不使用一次性纸杯



- 分出可回收物品单独存放并卖给废品收购站;
- 尽量使用可重复使用的物品;
- 尽量不使用一次性塑料袋;
- 厉行节约,尽量不要浪费食品等可用之物。



垃圾分类
文明你我



食品安全快检信息

□ 高邮市市场监督管理局

★本周食品安全快检概述

8月9日至15日,我局共开展食品安全快检9124批次,其中蔬菜6997批次,畜禽肉1413批次,水果15批次,水产6批次,其他693批次,本期抽检覆盖全市41个农贸市场,88家超市。检测项目主要有农药残留、瘦肉精、二氧化硫等15项,农药残留检测占76.85%,瘦肉精检测占15.49%,二氧化硫检测占6.12%,吊白块检测0.88%,亚硝酸盐检测0.53%,孔雀石绿0.01%,甜蜜素0.08%,氯霉素0.01%。检测的食用农产品(食品)中,阳性8批次,阳性率0.08%。阳性批次中,二氧化硫超标4批次,阳性率0.04%,主要为冰糖、干百合等食品;亚硝酸盐超标2批次,阳性率0.02%,主要为雪菜。农药残留超标2批次,阳性率0.02%,主要是青菜。对于抽检中发现的上述阳性食品(食品农产品),我局均已分别通知经营者下架销毁,或转为监督性抽检。

本周食品快检检测的散装蔬菜、干货、肉及肉制品等均为普通群众消费量比较大的食用农产品,采样主要集中在农贸市场、商场超市,涵盖全城市乡,结果显示合格率达到99.92%,说明目前市场上销售的该类食品基本可靠。

★消费警示

目前已进入夏季高温季节,食源性疾病的高发应引起高度关注,同时其他食品安全问题也不能忽视,本期食品快检发现的问题食品主要是二氧化硫、亚硝酸盐和农药残留超标。

★兽药恩诺沙星残留小常识

恩诺沙星是人工合成喹诺酮类抗菌药,因其高效广谱,耐药菌少,与其他抗菌药无交叉耐药性而被广泛应用于畜禽和水产养殖中感染性疾病的防治。

由于此药物在动物机体组织中的残留,人食用动物组织后唯

诺酮类抗菌素就在人体内残留蓄积,造成人体对该药物的严重耐药性,直接影响感染性疾病的治疗效果。

因此,喹诺酮类药物残留问题应引起我们的高度关注。恩诺沙星本身毒性不大,在鸡蛋及畜禽组织中残留量较低,人食用后一般不会出现副作用。

曝光栏

产品名称	商标	生产日期/批号	被抽样单位及地址	生产企业名称及地址	检测项目	检验结论
逸生牌鸡蛋	逸生	2018-6-24	苏果超市(高邮)有限公司 北海购物广场	高邮市田园家禽养殖场	恩诺沙星(以恩诺沙星与环丙沙星之和计)	不合格

食品安全人人关心 安全城市大家创建

新华农贸市场招商公告

新华农贸市场是高邮市政府公益性农贸市场,于8月20日试营业,诚邀商家进驻。**招商热线:17798956906。**

位置:位于高邮市文曲苑6号楼(邮中西侧)。

规模:两层面积3500㎡,约100个摊位(商铺),地下车库1800㎡,市场东侧停车

场1000㎡。

环境:场内硬件设备齐全,空调、排风系统、电子显示屏等,经营环境舒适。

摊位:蔬菜、水果、生肉、水产、海鲜、禽蛋品、活禽宰杀、粮油、豆制品、熟食、南北干货、休闲食品、盆菜、面点等。

高邮市廉洁征兵监督员基本信息

姓名	单位	职务	移动电话
林荣岩	高邮政协	办公室主任	13921920001
陈恩军	市人民医院	办公室主任	13901448229
徐为丰	市纪委	纪检监察员	13921921155
夏鹤生	市民政局	优抚科科长	13852552916
费光明	高谢社区	社区副主任	15161820919
陈新	高谢社区	社区书记	15951050085
施龙富	高谢社区	新兵家长	13852543380